

新希望继承人高调现身

新希望集团是中国大陆最大的民营企业之一,2008年营业额487亿元人民

新希望集团是中国农牧行业国家级重点龙头企业, 控股2家上市公司, 也是 中国民生银行最大股东。

集团旗下设立4个事业部管理农牧、化工、房地产、金融4个板块的业务。

新希望集团董事长刘永好之女刘畅出生于1980年,她16岁赴美求学,2002 年获得MBA学位后归国,持有希望集团36.93%的股份,间接持股新希望和民生银 行两家上市公司,同时她还担任新希望集团旗下四川南方希望的董事长。

据胡润排行榜,她个人资产达92亿元。

刘永好曾说:"我的女儿和所有老百姓的女儿一样普通,唯一不同的就是有一 个我这样的父亲。我带给了她一个接掌六七万人的企业的压力,接不接?有没有 能力接?接过来会否比她老爸做得更好?这是她的压力。

刘永好还透露,女儿刘畅现在已经开始在公司"做一些事"

在全国两会的政协提案发布会上,有记者提问时透露,她刚刚听说刘永好的 女儿刘畅也来到了现场。

刘永好很爽快地承认,自己的女儿的确就在现场。顺着刘永好手指的方向, 大家的目光集中到会场一侧一个站立着的年轻女子身上。

她中等身材,留着一头清爽的短发,身穿一件红色的T恤,显得十分活泼。

摄影记者纷纷围上去拍照,刘畅显得十分镇定,神情轻松地和身边工作人员 继续交谈着。

是否接班?女儿自己定

说到女儿,刘永好的声音变得十分温情。对于大家极为关注的接班人问题, 刘永好一字一顿地表示:"关于接班人的问题,第一,我的女儿在长大,最终接班不 接班她自己有选择的权利。第二,这个企业已经有相当规模了,单靠一个人是不 够的,需要更多优秀的管理者。第三,我们要适度地两权分离,要走治理结构更加 规范、严谨、透明的道路,这条道路不是说一个人就能定下来的。

刘永好提到女儿,喜爱之情溢于言表。他说:"我的女儿刘畅这几年进步也特别大,她善良,她也希望多做一些事,她在公司内做一些事,同时在外面也学习做 -些事,我相信今后她有自己的选择。当然,我希望有更多的管理者能够到第一 线,能够有更多的担当,让我更有精力从事一些我喜欢做的事。

不时有记者上前与刘畅交换名片,她的脸上总是挂着热情的笑容,亲切地和 记者交谈。有记者上前表示想进行采访,刘畅脸上依然带着微笑,却表示当天不 会接受采访。

为了拉近和记者的距离,有女记者上前交换名片时,她称赞对方"你真的很漂 亮,是个美女啊"

有记者问刘畅要来名片,上面印着的头衔有"新希望集团有限公司董事"、"中 华全国青年联合会委员"及"全球华商未来领袖俱乐部主席"。

有记者希望留下她的手机号码,她说,自己经常世界各地飞来飞去,联系并不 方便。有网站记者询问她是否有微博,她很肯定地点头:"我有微博啊,经常上呢。"

女儿的婚事 让刘永好很着急 刘畅:身家92亿 她是新希望集团继承人 曾被父亲要求"10年不出现在媒体前" 新希望集团董 事长刘永好3月1日



出现在政协提案发 布会现场,其女刘畅 意外现身。

刘永好曾以一个 父亲的心态主动爆 料:"女儿很漂亮,心 态很好,很善良,现 在还没有成家呢

日前曾有消息 称,刘永好有意让其 女儿成为接班人。

接班?嫁人? 摆在刘畅面前的事儿 有点复杂,而她在媒 体眼中的形象,也一 直扑朔迷离。

五星电器南阳路大卖场 3月 12 日盛大开业



位于南阳路与东风路交叉口向北 100 米

的五星电器南阳路大卖场,3月12日即将盛

大开业。全新亮相的南阳路大卖场必将给您全

新的购物环境及体验。此次南阳路卖场的重装

开业受到了超过百个厂家的全力支持,促销活

动上更是五星加厂家倾力投入。顾客在南阳路

大卖场预存定金 10 倍返还。没有时间到卖场

的顾客也可拨打卖场预约电话登记顾客资料

即可在开业活动当天领取 158 元开业大礼包。

另外,开业活动期间,顾客来就送环保袋,买就

送餐具 12 件套,购物满 2000 元送 300 元购物

券,满5000元送600元购物券,持券再购物可

冲抵现金。新婚新居顾客持相关证明,老顾客

持老发票在开业活动期间购物,满 3999 元即

价值观的具体体现, 专业的家电组 合,适用的套餐建议,优惠的价格空 间,全程贴心的服务,无偏见式的品 牌导购是五星电器家电顾问的工作 核心。3·15期间,顾客来卖场购买家 电时,家电顾问将全程陪同,进行一 对一的服务,为顾客购买产品的售 前、售中以及售后提供一站式服务。

预存定金 10 倍翻,满千返百再送礼

在今年的3.15之前,五星电器 策划了一场撼动全城的 3.11 万人家 电团购惠!届时,顾客至五星电器全

省区域卖场即可体验家电团购盛宴。买家电 当然选择 3 月 11 日到五星电器参与更真实 的团购。五星电器相关负责人表示:为使消费 者获得更真实的让利,享受更优惠的价格,我 们选择在3.15之前进行这次万人团购活动, 目的就是要让消费者真正得到实惠! 在五星 电器 3.11 万人团购惠的活动方案中,笔者了 解到此次团购活动消费者只要提前到卖场预 存定金,就可享受10倍返还的活动。预存定 金10元,活动期间购物单件满800元即可抵 用 100 元,预存定金 30 元,活动期间购物单 价满 3000 元即可抵用 300 元。另外,团购当 天在五星电器卖场购物满 1000 元送 100 元, 满 2000 元送 200 元……满 10000 返 1000 以 此类推,上不封顶。现金券全场通用不设限, 可累计使用。返券的同时购物满 4000 元加送 组合柄煎炒锅一个,满9000元加送超人挂烫 机一台,满 30000 元加送创维 26 英寸液晶电 视一台,满 50000 元加送海信 50 英寸等离子 电视一台。

"用我的能力来帮助父亲"

谈起接班,刘畅曾经这样描述这个问题:"我曾经思考,我自己这一生最重要要做什么, 是要把父亲创办的企业亲自接手下来,还是做一些自己觉得更有意义的事情、更感兴趣的事 情。我曾经矛盾过这样两个问题,觉得它们是对立的,曾经有一段时间是这样想的,后来觉 得其实不是那么矛盾。

刘畅认为:"到现在为止,我更清楚用我自己的方式来回答这个问题的话,我更喜欢用我 自己的能力和我自己学习到的这样一些知识,来帮助我的父亲、母亲完成他们的事业,我不 认为我是唯一一个能够担起这个大任的人,但我绝对是最忠心、最由衷想把这个事业做大做 好的人,我希望在我的能力范围内,在这个企业里守候着它,做出自己的一份力。

被父亲"封口"保护十年

与最近大方亮相媒体截然不同的是,以前的刘畅是一直被父亲保护着的"小女儿",10 年来,她一直向媒体说不

不过,父亲给了她足够多展示才华的机会。

擅长资本运作的刘畅回国后不久,就间接持股民生银行、新希望集团等企业的股份。

没过多长时间,她又被父亲委以重任,成为新希望集团下属一家公司的董事长,接受更 全面的历练。

上海一家研究机构曾打算将刘畅列入内地十大女富豪榜单,但刘永好表示:"刘畅经验 不足,还需要锻炼和学习,将来能不能接管企业还要看她的能力……

在父亲眼中,她依然太过年轻、经验不足。所以接受记者采访时刘永好表示,未来权杖 会否递到刘畅手上,要看"她的造化":有意愿又有能力才可以

刘永好曾说:"年轻人跟我们那一代的生活背景不一样,学习情况也不一样,视野也不一 样,我们不能够要求下一代跟我们当初一样那么艰苦,那么拼……但是他们接受现代的意 识、国际的思维,是我们所不具备的。"

所以刘永好还是对这个女儿寄予了厚望,据说他对她提出了从2002年起"10年内不要 出现在媒体面前"的要求,要她封口10年,安心在集团学习,做好继承家业的准备。

果真如此,即便胡润将刘畅放入内地富豪名单中,刘畅也没有公开发表言论。

其实,刘畅早在2002年,就开始进入父亲的公司一直为接班作准备。

2002年至2004年,刘畅担任新希望集团乳业事业部副总经理,是乳业事业部的创始人 之一,参与建设了新希望集团的乳制品产业链。

2006年开始直到现在,一直担任新希望集团房地产事业部副总经理,带领团队管理集 团在上海的房地产业务

直到最近,刘畅才渐渐从幕后走向台前。

世界杰出华商协会于2010年成立了以全球华商接班人为主体的联谊组织——全球华 商未来领袖俱乐部。这个由20~35岁的全球杰出华商的子女接班人组成的俱乐部主席就是 刘畅。 据《钱江晚报》

五星 3·15 服务主打服务升级

送温之娇斜纹印花四件套手提礼盒一份!

随着"3·15消费者权益保护日"越来越被 社会重视,"3·15节日经济"也越来越被商家 看重。而一直注重个性化、多样化、差异化服 务的五星电器今年 3·15 要继续主打服务升 级。其中家电顾问服务是五星电器独特企业

樊无敌/文